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 אוכלוסיית המחקר והמדגם .1

 ממצאי הסקר מבוססים על המדגמים הבאים:

 N=597 -- 18עד  15ם אזרחי ישראל בגילאי מדגם מייצג של בני נוער יהודי -

 N=609 -- 24עד  21ילאי מדגם מייצג של צעירים יהודים אזרחי ישראל בג -

 N=205 -- 18עד   15מדגם מייצג של צעירים ערבים אזרחי ישראל בגילאי  -

 N=202  -- 24עד  21מדגם מייצג של צעירים ערבים אזרחי ישראל בגילאי  -
 

 איסוף הנתונים  .2

במגזר היהודי איסוף הנתונים נערך באמצעות ראיונות טלפונים שהונחו על סמך שאלון מובנה. הראיונות נערכו 

 ונים נערך עוד שבוע לאחר מכן.יסוף הנתמגזר הערבי אבהחל ממחצית חודש יוני עד מחצית חודש יולי, ו

 

 ניתוח הנתונים .3

יחד עם זאת, מאחר ובכל אחת מקבוצות הגיל היחס בין ניתוח הנתונים נערך עבור כל אחת מהקבוצות בנפרד. 

גודל המדגם מהמגזר היהודי לבין גודל המדגם מהמגזר הערבי  מייצג את היחס המתאים באוכלוסייה , חיברנו 

 ת הגיל את הנתונים של היהודים והערבים יחד.לגבי כל אחת מקבוצו

לכל אחת מקבוצות המחקר בנפרד, והן לגבי כל קבוצת גיל, הנתונים המסכמים הנתונים הן להלן מוצגים שבדו"ח 

 ליהודים וערבים יחד.

 +4.2%בכל אחת מקבוצות הגיל במגזר היהודי היא:  טעות הדגימה המירבית

 +7%בוצות הגיל במגזר הערבי היא: טעות הדגימה המירבית בכל אחת מק

 +3.5%טעות הדגימה המירבית למדגם המשותף של יהודים וערבים בכל אחת מקבוצת הגיל היא: 

 

 להלן הממצאים:
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 ימי ביחס לעתיד האישי שלך?ספ עד כמה אתה אופטימי או

 מגזר ערבי מגזר יהודי  מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 5 4 2 2 3 2 מאד פסימי 

 5 3 3 4 3 4 די פסימי

 31 34 44 52 41 48 די אופטימי

 55 57 46 39 48 43 מאד אופטימי 

 4 -- 4 2 4 2 באמצע / בינוני

 -- 2 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100%  סה"כ

 

לך רשימה של מטרות שונות שאנשים שואפים להגשים בחיים שלהם. ציין, בבקשה איזה מהן חשובה לך אקרא 
 ביותר.

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 12 12 11 9 11 9 להצליח מבחינה כלכלית

 54 28 68 63 64 54 להקים משפחה מאושרת

 4 2 6 11 6 9 לתרום למדינה או לחברה

 21 48 8 9 11 19 לרכוש השכלה גבוהה

 8 10 6 7 7 8 שיהיו לך חברים טובים 

 1 -- 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 החשובות שלהם?מה הסיכוי של אנשים כמוך להגשים בישראל את השאיפות 
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 10 11 3 2 5 4 סיכוי נמוך מאד

 21 24 14 10 16 14 סיכוי די נמוך 

 43 40 53 61 50 57 סיכוי די גבוה

 26 24 27 25 27 24 סיכוי גבוה מאד

 -- 1 3 2 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 

 האם אתה מרגיש או לא מרגיש את עצמך כחלק מהחברה הישראלית?
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 19 18 53 48 45 41 מרגיש במידה רבה 

 35 42 31 40 32 40 מרגיש במידה מסויימת

 23 25 10 9 13 13 מרגיש במידה מועטה

 22 14 5 2 9 5 כלל לא מרגיש 

 1 1 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 --מבחינה פוליטית, האם אתה מזדהה יותר עם 

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי בימגזר יהודי וער 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 12 9 42 40 34 32 הימין 

 8 7 24 17 20 15 הימין המתון 

 15 18 12 18 12 18 מרכז / אמצע

 5 9 5 8 5 8 שמאל מתון 

 19 16 5 5 9 8 שמאל 

 5 7 3 4 4 4  פוליטי / עצמאי-א

 36 34 9 8 16 15 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 או מתכוון לשרת בצבא?בצבא  שרתתהאם 
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 7 -- 43 2 34 1 גרעין נחל שרתתי כולל שרות ב

 2 1 3 -- 2 -- משרת כיום בקבע 

מתכוון לשרת כולל שירות בגרעין 
 נחל 

63 2 82 2 10 4 

 1 -- 2 1 2 1 פטור משירות מסיבות בריאות

 2 4 14 8 11 7 פטור מסיבות דתיות 

 -- 3 1 -- 1 1 פטור מטעמים מצפוניים 

 81 79 3 3 23 22 לא מתכוון לשרת בצבא

 3 1 2 2 2 3 מסרב

 -- -- 5 1 4 -- משרת כיום 

 -- 2 25 1 19 2 שרתתי / משרת בשירות לאומי 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
האם אתה פעיל בארגון התנדבותי אזרחי שפועל למען החברה, כגון ארגון שפועל לטובת עולים, נשים, נכים, 

 מירה על הסביבה וכו'.שכבות חלשות, עובדים זרים ופליטים, ש
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 24 21 18 24 20 23 כן 

 12 9 21 14 19 13 הייתי מעורב בעבר 

 64 70 61 62 61 64 לא 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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  --כל כמה זמן, אם בכלל, אתה 
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 מאזין לחדשות או לתוכניות אקטואליה ברדיו

 34 25 36 23 36 23 כל יום 

 18 21 23 34 22 31 מספר פעמים בשבוע

 11 17 12 13 12 14 פעם בשבוע 

 33 34 27 29 28 30 לעיתים רחוקות יותר 

 4 3 2 1 2 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 צופה בחדשות או בתוכניות אקטואליה בטלוויזיה

 40 46 27 28 30 32 כל יום 

 25 23 26 34 26 31 מספר פעמים בשבוע

 10 13 11 15 11 14 עם בשבוע 

 23 15 30 23 28 21 לעיתים רחוקות יותר 

 2 3 6 -- 5 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 באינטרנטקורא חדשות או על נושאים אקטואליים 

 65 66 44 30 49 39 כל יום 

 13 17 19 22 18 21 מספר פעמים בשבוע

 6 6 8 15 7 12 פעם בשבוע 

 13 11 25 31 22 26 רחוקות יותר  לעיתים

 3 -- 4 2 4 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 קורא חדשות או על נושאים אקטואליים בעיתונות הכתובה

 22 15 31 19 29 18 כל יום 

 13 13 25 18 22 17 מספר פעמים בשבוע

 34 34 22 27 25 28 פעם בשבוע 

 26 33 20 36 21 34 לעיתים רחוקות יותר 

 5 5 2 -- 3 3 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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באיזו תדירות, אם בכלל, אתה משתמש בכל אחד מאמצעי התקשורת הבאים כמקור מידע בנושאים אחרים 
 (כגון: תרבות, נושאי בריאות, מזון ,איכות סביבה וכו')

 
 בימגזר ער מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 מאזין לרדיו 

 18 11 19 12 19 12 כל יום 

 18 17 18 14 18 15 מספר פעמים בשבוע

 15 22 12 11 13 14 פעם בשבוע 

 46 45 47 59 46 55 לעיתים רחוקות יותר 

 3 5 4 4 4 4 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 צופה בטלוויזיה

 44 55 58 59 37 49 כל יום 

 20 22 15 19 19 21 מספר פעמים בשבוע

 15 8 8 6 11 10 פעם בשבוע 

 19 14 15 13 27 18 לעיתים רחוקות יותר 

 2 1 4 3 6 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 באינטרנט

 68 70 59 58 61 61 כל יום 

 10 13 16 17 14 16 מספר פעמים בשבוע

 6 5 7 8 7 7 פעם בשבוע 

 15 11 14 15 14 14 לעיתים רחוקות יותר 

 1 1 4 2 4 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 בעיתונות הכתובה

 18 10 25 16 23 15 כל יום 

 10 12 24 21 20 18 מספר פעמים בשבוע

 38 40 24 30 27 32 פעם בשבוע 

 30 32 25 32 26 32 לעיתים רחוקות יותר 

 4 6 2 1 4 3 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 



 8 

לגבי כל אחת מהפעילויות הבאות, ציין בבקשה האם בשנתיים האחרונות היית או לא היית מעורב בסוג זה של 
 פעילות באמצעות האינטרנט?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי יהודי וערבי מגזר 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 האם בשנתיים האחרונות השתתפת בדיונים מקוונים בנושאים שעל הסדר היום הציבורי באמצעות האינטרנט

 20 22 21 20 21 20 הייתי מעורב

 80 78 77 79 77 79 לא הייתי מעורב

 -- -- 2 1 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 ובחתימה על עצומות באמצעות האינטרנט

 20 17 49 53 41 44 הייתי מעורב

 80 83 49 46 57 55 לא הייתי מעורב

 -- -- 2 1 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 בנושאים חברתיים פוליטיים באמצעות האינטרנטבארגון אירועים 

 26 23 17 20 19  20 הייתי מעורב

 74 77 81 79 79 79 לא הייתי מעורב

 -- -- 2 1 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 ובקבלת מידע באמצעות האינטרנט

 78 90 75 80 75 83 הייתי מעורב

 22 10 23 19 23 16 לא הייתי מעורב

 -- -- 2 1 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 ובשליחת דואר אלקטרוני למשרדי ממשלה, חברי כנסת או ארגונים חברתיים

 29 27 16 12 19 15 הייתי מעורב

 71 73 81 88 79 84 לא הייתי מעורב

 -- -- 3 -- 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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לפעילות חברתית או  באינטרנטממה שאתה יודע או מתרשם, האם צעירים , חברים או מכרים שלך, משתמשים 
 פוליטית?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 15 11 8 7 10 8 תמשים    כל הצעירים שאני מכיר מש

 18 22 19 23 19 23 רוב הצעירים שאני מכיר משתמשים     

 8 14 16 14 14 14 כמחצית

 32 31 32 38 32 36 חלק קטן 

 23 21 19 16 20 17 אף אחד לא 

 4 1 6 2 5 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
רית לדעתך שאנשים צעירים פונים לאינטרנט כאמצעי לפעילות חברתית מבין הדברים הבאים , מהי הסיבה העיק

 או פוליטית? 
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי כלל מדגם  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 26 32 42 36 38 35 הוא יעיל יותר משיטות אחרות

 3 9 7 7 6 8 זו הדרך בה גדלנו 

צעירים מעוניינים בפעילות אבל 
 עצלים מכדי לעשות משהו "אמיתי"

10 15 12 16 8 12 

ערוצי פעילות אחרים זמינים רק לאלו 
שהם מבוגרים יותר או נמצאים 

 בעמדות כח

8 9 9 11 6 5 

זה יותר מעניין, מאתגר וחדשני 
 משיטות פעולה אחרות

29 24 29 20 30 38 

 16 15 4 7 8 10 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 מתי לאחרונה קראת להנאתך ספרות יפה או ספרי עיון?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 29 32 45 37 41 36 בשבוע האחרון 

 9 17 8 10 8 12 שבועות 3 -ני שבועיים לפ

 13 19 10 12 11 14 לפני חודש

 8 9 5 10 6 9 חודשים  3 -לפני חודשיים 

 6 5 8 8 7 7 לפני כחצי שנה

 4 3 5 4 5 4 חודשים 12 - 7לפני 

 30 13 18 19 21 18 בעבר הרחוק יותר

 1 2 1 -- 1 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 עד כמה את/ה אופטימי/ית או פסימי/ית ביחס לעתיד המדינה?
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 24 16 9 4 13 7 מאד פסימי 

 20 21 24 25 23 24 די פסימי

 27 33 42 52 38 47 די אופטימי 

 18 23 13 15 14 17 מאד אופטימי 

 8 4 8 3 8 3 באמצע / בינוני 

 3 3 4 1 4 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 האם אתה מרגיש היום איום על הביטחון האישי שלך ושל הקרובים לך?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 5 3 5 4 5 4 מרגיש איום גבוה מאד

 7 6 21 18 18 15 מרגיש איום די גבוה

 15 12 40 41 33 34 מרגיש איום די נמוך 

 72 78 33 37 43 47 לא מרגיש איום בכלל 

 1 1 1 -- 1 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 האם אתה מרגיש היום איום ביטחוני על קיומה של המדינה?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 19 21 20 15 20 16 מרגיש איום גבוה מאד

 27 20 40 48 36 41 מרגיש איום די גבוה

 17 25 28 24 25 24 מרגיש איום די נמוך 

 32 31 11 12 17 17 לא מרגיש איום בכלל 

 5 3 1 1 2 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 האם חשוב או לא חשוב לך שמדינת ישראל תהיה:
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי כלל מדגם 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
עד  21

24 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 א. מדינה עם רמת חיים גבוהה

 11 14 3 2 4 4 לא חשוב / די לא חשוב 

 17 27 16 26 16 26 די חשוב

 69 59 66 72 66 70 חשוב מאד

 3 -- 16 -- 14 -- לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 10 8 12 11 11 10 שא כ"הכי חשוב"אחוז שציינו את הנו

 ב. מדינה שיש בה יותר שוויון כלכלי בין האזרחים

 11 14 3 4 4 6 לא חשוב / די לא חשוב

 15 24 19 18 18 19 די חשוב

 73 61 68 73 69 71 חשוב מאד

 1 1 10 5 9 4 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 8 10 10 6 10 7 חשוב"אחוז שציינו את הנושא כ"הכי 

 ג. מדינה דמוקרטית 

 7 12 4 2 4 3 לא חשוב / די לא חשוב

 11 16 17 19 16 19 די חשוב

 81 71 63 77 66 76 חשוב מאד

 1 1 16 2 14 2 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 17 20 11 17 13 18 אחוז שציינו את הנושא כ"הכי חשוב"

 בשלום עם שכנותיה ד. מדינה שחיה

 13 14 10 6 10 7 לא חשוב / די לא חשוב 

 8 14 21 26 19 24 די חשוב

 78 72 54 68 58 69 חשוב מאד

 1 -- 15 -- 13 -- לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 23 22 16 20 18 21 אחוז שציינו את הנושא כ"הכי חשוב"
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 (המשך): 
 
 מגזר ערבי גזר יהודימ כלל מדגם 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 ה. מדינה שיש לכל הקבוצות שבה שוויון מלא בזכויות פוליטיות 

 1 12 21 14 19 13 לא חשוב / די לא חשוב

 17 19 33 41 31 38 די חשוב

 75 69 34 44 40 48 חשוב מאד

 1 -- 12 1 10 1 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 4 8 3 6 3 7 אחוז שציינו את הנושא כ"הכי חשוב"

 ו. מדינה שיש בה שוויון בין נשים וגברים 

 9 5 8 6 8 6 לא חשוב / די לא חשוב

 15 21 18 21 18 21 די חשוב

 75 74 57 73 60 73 חשוב מאד

 1 -- 17 -- 14 -- לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 7 7 4 5 5 5 אחוז שציינו את הנושא כ"הכי חשוב"

 ז. יש לתת לכוח השוק לפעול במשק עם רק מינימום של התערבות הממשלה

 51 48 14 11 20 16 מסכים בהחלט 

 24 37 34 40 32 40 נוטה להסכים

נוטה לא להסכים / בהחלט לא 
 מסכים 

34 37 37 39 15 23 

 2 -- 13 12 11 10 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 מבין הדברים הבאים, מה הכי חשוב לך לגבי המדינה?
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 10 8 12 11 11 11 כל להבטיח רמת חיים גבוההשתו

 8 10 10 6 9 7 שתדאג לשוויון כלכלי בין האזרחים

 17 20 11 17 13 18 שתהיה דמוקרטית 

 24 21 37 29 34 27 שתהיה יהודית

 23 23 16 21 18 21 שתחיה בשלום עם שכנותיה

שלכל הקבוצות שבה יהיה שוויון מלא 
 בזכויות פוליטיות 

7 3 6 3 8 4 

 8 7 4 5 5 5 שיהיה בה שוויון בין נשים וגברים 

 6 3 6 4 6 3 כולם אותו דבר

 -- -- 1 -- 1 -- אף אחד מהדברים

 -- -- -- 1 -- 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

התקשורת האם בדרך כלל יש או אין לך אמון במידע שאמצעי  נתייחס עתה לרוב אמצעי התקשורת בישראל.
 מעבירים?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 6 8 3 4 3 5 יש אמון בכל אמצעי התקשורת

 11 20 18 29 16 26 יש אמון ברוב אמצעי התקשורת

 46 51 48 53 47 53 בחלק יש אמון ובחלק אין אמון 

 18 14 20 10 20 11 ברוב אין אמון 

 18 7 11 4 13 5 בכולם אין אמון 

 1 -- -- -- 1 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 מבין מקורות המידע הבאים לאיזה מקור אתה נותן אמון יותר מהאחרים בענייני חדשות ואקטואליה?

 
 מגזר ערבי זר יהודימג מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 13 11 13 22 13 19 עיתונות כתובה

 41 38 30 45 33 44 טלוויזיה 

 28 33 19 18 21 22 אינטרנט

 9 10 12 10 11 10 רדיו 

 5 4 15 3 13 3 לכולם באותה מידה 

 4 3 11 2 9 2 ד מהם לאף אח

 -- 1 1 -- -- -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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האם אתה מסכים או מתנגד לדעה הבאה : "רוב הערבים לא השלימו עם קיומה של מדינת ישראל והיו משמידים 
 אותה אילו יכלו".

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל 
 18עד  15

 גיל 
 24עד  21

 16 13 45 35 38 29 מסכים בהחלט 

 21 31 23 24 22 26 מסכים 

 11 12 16 20 15 18 לא בטוח

 21 26 9 13 12 17 מתנגד

 16 12 6 8 8 9 מתנגד בהחלט 

 15 6 1 -- 5 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 
 

פחד,  --אזרחי ישראל  /יהודיםמבין הדברים הבאים מהי התחושה שמבטאת יותר מהאחרות יחסך לערבים
 או שאין לך לא רגשות חיוביים ולא רגשות שליליים? שנאה, קירבה, אהדה,

 
  מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 (יחס לערבים)
  מגזר ערבי

 (יחס ליהודים)
 גיל

 18עד  15 
 גיל

 24עד  21
 גיל

 18עד  15 
 גיל

 24עד  21
 גיל 

 18עד  15
 גיל 

 24עד  21
 3 2 13 10 11 8 פחד 

 11 14 26 28 22 25 שנאה

 12 17 2 3 5 7 קירבה

 16 9 3 2 6 3 אהדה 

לא רגשות חיוביים ולא רגשות 
 שליליים

56 52 56 51 58 55 

 3 -- 5 1 4 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

נכונות לקשרים עם (
 )ערבי

 מגזר ערבי
נכונות לקשרים עם (

 )יהודי
 גיל

 18עד  15 
 גיל

 24עד  21
 גיל

 18עד  15 
 גיל

 24עד  21
 גיל 

 18עד  15
 גיל 

 24עד  21
 אתה גר האזרחי ישראל תגור בשכונה  ב /יהודיםהאם היית מוכן שמשפחה של ערבים

 33 23 17 20 21 21 בטוח שכן 

 28 31 22 28 23 29 חושב שכן 

 6 14 19 18 16 17 בטוח שלא

 32 32 41 34 39 33 חושב שלא 

 1 -- 1 -- 1 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 אזרח ישראלי בן גילך   /יהודיהאם היית מוכן שיהיה לך חבר ערבי

 53 45 24 25 31 30 בטוח שכן 

 28 35 26 30 27 31 חושב שכן 

 4 4 14 10 11 8 בטוח שלא

 15 16 35 34 30 30 חושב שלא 

 -- -- 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 אזרח ישראלי  בן גילך  /יהודיהאם היית מוכן להזמין לביתך ערבי

 48 40 23 24 29 28 בטוח שכן 

 25 32 26 26 26 28 חושב שכן 

 7 7 16 15 14 13 בטוח שלא

 20 21 34 34 30 30 חושב שלא 

 -- -- 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 בן גילך היה מזמין אותך לביתו האם היית הולך אליו /יהודי אם ערבי ישראלי

 49 34 16 13 25 18 בטוח שכן 

 22 30 23 22 23 24 חושב שכן 

 9 13 17 20 15 18 בטוח שלא

 20 23 42 43 36 38 חושב שלא 

 -- -- 2 2 1 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 באיזו מידה אתה מסכים או מתנגד לטענה הבאה: יש לאסור על ערבים אזרחי  ישראל להיבחר לכנסת

)הוצגה רק למגזר היהודי בלבד(  
 יהודים  

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 32 31 מסכים בהחלט

 15 14 מסכים 

 17 21 לא בטוח 

 18 20 מתנגד 

 15 13 מתנגד בהחלט 

 2 1 לא יודע 

 100% 100% סה"כ

 
 

 האם אתה מאמין או לא מאמין באפשרות של דו קיום ושלום בין יהודים וערבים בישראל?
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי  מגזר יהודי וערבי 

 ילג 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 45 31 11 15 20 19 מאמין בהחלט

 29 44 31 38 31 40 די מאמין

 6 12 22 23 18 20 די לא מאמין

 19 13 33 23 29 21 בהחלט לא מאמין 

 1 -- 3 1 2 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 איזו מחלוקת מסכנת ביותר את החברה הישראלית?

 . המחלקת בין מזרחים לאשכנזיםבשאלון שהופנה ליהודים נכללה ברשימת המחלוקות 

 .תומכי ומתנגדי השתלבות בחברה הישראלית ביןבמקום זה , המחלוקת  בשאלון שהופנה לערבים נכללה

 .בין דתיים לחילונייםה מהרשימה המחלוקת עדרבשאלון שהופנה לערבים נ

 בגלל ההבדלים ברשימת המחלוקות לא ניתן לחבר בין  שני  המדגמים.

 

 מגזר ערבי מגזר יהודי  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 -- -- 28 18 בין דתיים לחילוניים 

 16 14 17 21 בין ימנים לשמאלנים

 12 12 3 3 ם לעניים בין עשירי

 44 47 37 48 בין יהודים לערבים אזרחי ישראל 

בין מזרחים לאשכנזים /תומכי 
ומתנגדי השתלבות בחברה 

 הישראלית

7 3 17 15 

 1 2 1 -- אף אחת את 

 2 1 7 1 כולן אותו דבר

 10 7 4 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 

צורכי  –נגשים עם צרכי ביטחון המדינה. כאשר זה קורה, מה צריך לקבוע לפעמים העקרונות של הדמוקרטיה מת
 בטחון המדינה או ערכי הדמוקרטיה?  

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי  מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 18 16 40 35 34 30 תמיד צורכי הביטחון

בדרך כלל צורכי הביטחון, פרט 
 למצבים חריגים

30 31 35 37 16 15 

בדרך כלל ערכי הדמוקרטיה, פרט 
 למצבים חריגים

17 12 16 13 19 9 

 51 45 6 9 18 18 תמיד ערכי הדמוקרטיה

 7 4 4 5 5 5 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 ו המוסדות הבאים, אבקשך לומר לי באיזו מידה יש לך אמון בהם (אתה סומך עליהם)לגבי כל אחד מהגופים א
  
 מגזר ערבי מגזר יהודי  מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 צה"ל

 20 17 48 66 41 53 יש אמון מלא

 20 25 41 29 36 28 יש אמין

 15 19 7 3 9 7 כמעט ואין אמון

 40 37 3 2 12 11 אין אמון כלל

 5 2 1 -- 2 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 משטרה

 20 25 9 22 12 23 יש אמון מלא

 35 39 45 53 42 49 יש אמין

 16 20 30 16 27 17 כמעט ואין אמון

 26 15 15 8 18 10 אין אמון כלל

 3 1 1 1 1 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 מערכת המשפט 

 26 26 11 17 15 19 יש אמון מלא

 42 44 41 55 41 53 יש אמין

 12 18 27 17 23 17 כמעט ואין אמון

 14 10 19 8 18 9 אין אמון כלל

 6 2 2 3 3 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 מגזר ערבי מגזר יהודי  מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 הכנסת

 10 17 3 7 5 9 יש אמון מלא

 28 35 28 46 28 44 יש אמין

 22 24 41 30 36 28 כמעט ואין אמון

 28 20 26 14 26 16 אין אמון כלל

 12 4 2 3 5 3 ע לא יוד

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 המפלגות 

 6 10 2 3 3 5 יש אמון מלא

 24 34 21 38 22 37 יש אמין

 19 28 44 40 38 37 כמעט ואין אמון

 41 23 29 14 32 16 אין אמון כלל

 10 5 4 5 5 5 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 אמצעי התקשורת

 10 15 3 5 5 8 יש אמון מלא

 45 46 40 57 41 53 יש אמין

 17 22 34 30 30 28 כמעט ואין אמון

 23 17 21 8 21 11 אין אמון כלל

 5 -- 2 -- 3 -- לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 מוסדות הדת, כמו הרבנות / לערבים רק מוסדות הדת

 28 37 14 23 18 27 יש אמון מלא

 36 39 39 42 38 41 ןויש אמ

 13 13 20 17 18 16 כמעט ואין אמון

 19 10 24 17 22 15 אין אמון כלל

 4 1 3 1 4 1 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ

 ההסתדרות

 17 13 4 7 7 8 יש אמון מלא

 26 34 37 49 34 45 יש אמין

 16 26 22 16 21 19 כמעט ואין אמון

 26 16 17 13 19 14 מון כללאין א

 15 11 20 15 19 14 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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האם לאזרחים שחושבים שמדיניות הממשלה בנושא תהליך השלום פוגעת באינטרס הלאומי של ישראל, מותר 
 או אסור לדעתך:

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי  

 גיל
 18עד  15 

 לגי
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 לנקוט שיטות של מרי אזרחי לא אלים (למשל: להפגין ללא רישיון, לא לשלם מיסים, לסרב לשרת בצבא)

 40 44 35 20 36 26 מותר

 60 56 62 76 61 71 אסור

 -- -- 3 4 3 3 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
שיטות של מרי אזרחי אלים (למשל להתנגד בכוח לפינוי ישובים, או לחילופין להתנגד בכח לבניית גדר לנקוט 

 ההפרדה
 31 35 22 23 24 26 מותר

 69 65 75 73 74 71 אסור

 -- -- 3 4 2 3 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

למלא פקודה אם היא נוגדת את מצפונו (למשל פקודה להשתתף בפינוי  האם מוצדק או לא מוצדק שחייל יסרב

 למי שמתנגד לפינוי, או פקודה לשרת בשטחים למי שמתנגד להשארת צה"ל ביו"ש? ישובים 

 )הוצגה ליהודים בלבד(השאלה 

 מגזר יהודי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 31 40 מוצדק בשני המקרים 

פינוי  מוצדק רק במקרים כמו של
 ישובים 

21 19 

מוצדק רק במקרים כמו סירוב 
 לשרת בשטחים

4 2 

 42 31 לא מוצדק בשני המקרים

 6 4 לא יודע 

 100% 100% סה"כ
 

--מספר מנהיגים חזקים היו יכולים לתקן את המצב במדינה יותר טוב מכל החוקים והדיבורים  --האם המשפט 
 מתאר נכון או לא נכון את דעתך:

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי יהודי וערבי מגזר  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 35 32 13 9 19 15 לגמרי לא נכון

 11 15 26 28 22 25 לא כך כל נכון

 28 38 38 43 35 42 די נכון

 24 14 19 17 20 16 נכון מאד

 2 1 4 3 4 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 ?הפלסטינית לרשות ישראל בין לשלום ומתן משא ניהול לגבי עמדתך מהובעניין הסכסוך הישראלי פלסטיני 
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 29 18 19 20 22 19    בעד מאד

 25 30 33 42 31 39     בעד די

 14 20 18 17 17 18          נגד די

 26 31 25 18 25 22     נגד מאוד

 6 1 5 3 5 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

 בין לשלום הקרובות בשנים יוביל הפלסטינית לרשות ישראל בין ומתן שמשא מאמין לא או מאמין אתה האם
 ?  לפלסטינים ישראל

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 19 15 3 5 7 8  בהחלט מאמין

 29 29 14 24 18 25 מאמין די

 11 19 29 34 25 30 מאמין לא די

 39 36 51 35 47 35 מאמין לא לגמרי

 2 1 3 2 3 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

האם אתה תומך או מתנגד להסכם שלום המתבסס על הפיתרון של "שתי מדינות לשני העמים" גם אם הוא 
 מחייב ויתורים משמעותיים מצד ישראל?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 9 12 46 44 37 35 מתנגד בהחלט

 10 15 23 26 20 23 י מתנגדד

 25 32 15 20 17 23 די תומך

 53 41 9 7 20 16 תומך בהחלט

 3 -- 7 3 6 3 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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האם אתה מסכים או לא מסכים לדעה שניתן להגיע להסכם שלום עם הפלסטינים ללא הפיתרון של "שתי מדינות 
 לשני העמים"?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 24 29 12 12 15 17 מסכים בהחלט

 26 35 21 32 22 33 די מסכים

 15 11 25 24 22 21 לא כל כך מסכים

 34 25 35 27 35 27 כלל לא מסכים

 1 -- 7 5 6 2 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

   ?מעדיף אתה מה, הבאות האפשרויות מבין
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 49 33 27 22 32 25 מדינות שתי של הרעיון מימוש

 20 24 13 20 15 21 לאומית-דו מדינה

 11 12 40 52 33 42 הקיים המצב המשך

 20 31 20 6 20 12 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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ם הזוגות הנישאים בארץ היו יכולים לבחור בין מספר דפוסי נישואים כמו בארצות המערב, איזה דפוס נישואין א

 היית מעדיף בשבילך באופן אישי?

 (יהודים בלבד)

 מגזר יהודי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

נישואים על ידי רב מוכר ע"י 
 הרבנות הישראלית

76 70 

ו מוכר ע"י נישואים על ידי רב שאינ
הרבנות הישראלית (רפורמי או 

 קונסרבטיבי)

4 8 

 18 16 נישואים אזרחיים

 3 4 לחיות עם בן/בת זוג ולא להתחתן

 1 -- לא יודע

 100% 100% סה"כ
 

 האם לדעתך, מדינת ישראל צריכה או לא צריכה להכיר בכל אחד מדפוסי הנישואים הבאים:

 (יהודים בלבד)

 מגזר יהודי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

נישואים שנערכים על ידי רב שאינו מוכר על ידי הרבנות 
 הישראלית (רב רפורמי או רב קונסרבטיבי)

 25 22 בטוח שצריכה להכיר

 26 28 חושב שצריכה להכיר

 11 18 חושב שלא צריכה

 35 27 בטוח שלא צריכה להכיר

 3 5 לא יודע 

 100% 100% סה"כ
 יםנישואים אזרחי

 32 27 בטוח שצריכה להכיר
 22 28 חושב שצריכה להכיר

 9 15 חושב שלא צריכה

 34 26 בטוח שלא צריכה להכיר

 3 4 לא יודע 

 100% 100% סה"כ
 שנערכים לזוגות חד מיניים נישואים

 32 28 בטוח שצריכה להכיר

 19 24 חושב שצריכה להכיר

 10 14 חושב שלא צריכה

 37 31 כירבטוח שלא צריכה לה

 2 3 לא יודע 

 100% 100% סה"כ
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 לגבי כל אחד מהדעות הבאות, ציין בבקשה, אם היא נכונה או לא נכונה לדעתך.
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 ן המדינות הידידותיות לישראלגרמניה היום היא בי

 23 16 9 13 13 14 לגמרי לא נכונה

 11 14 19 27 17 23 די לא נכונה

 27 37 41 38 37 38 די נכונה

 24 24 15 11 17 15 נכונה מאד

 15 9 16 11 16 10 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 בכל מדינה אחרת בעולם שנאת הזרים בגרמניה דומה בעוצמתה לשנאת הזרים

 24 24 8 10 12 14 לגמרי לא נכונה

 18 21 20 28 20 26 די לא נכונה

 16 29 37 38 32 36 די נכונה

 19 13 13 11 14 11 נכונה מאד

 23 13 22 13 22 13 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 יכול לקום בה משטר נאציגרמניה של היום איננה שונה מגרמניה של העבר, ושוב 

 52 46 31 30 37 34 לגמרי לא נכונה

 9 16 33 31 27 27 די לא נכונה

 12 17 15 24 15 22 די נכונה

 13 13 9 10 10 11 נכונה מאד

 14 8 12 5 11 6 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
אירופה למשל אנגליה, צרפת, -דינה אחרת במערבגרמניה של היום היא בין הדמוקרטיות הנאורות, כמו כל מ

 איטליה וכו'
 14 13 6 7 8 8 לגמרי לא נכונה

 11 15 13 15 12 15 די לא נכונה

 18 29 38 46 33 42 די נכונה

 36 30 24 19 27 22 נכונה מאד

 21 13 19 13 20 13 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 נתמכה, למעשה, על ידי רוב העם הגרמני ולא רק על ידי המנהיגות הנאציתהשמדת יהודים בשואה 

 23 21 6 9 10 12 לגמרי לא נכונה

 13 21 16 16 15 18 די לא נכונה

 14 22 37 36 32 32 די נכונה

 21 22 33 34 30 30 נכונה מאד

 29 14 8 5 13 8 לא יודע 

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 באופן אישי מתעניין בנושא השואה? האם אתה

 
 מגזר יהודי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 3 1 בכלל לא

 21 14 במידה מועטה

 42 43 במידה רבה

 34 42 במידה רבה מאד

 -- -- לא יודע

 100% 100% סה"כ
 

/ה קשור להרגשה של להיות חלק הודייעבורך באופן אישי, באיזו מידה היותך  :היתה יהודיםלשהוצגה השאלה 
 ?ברחבי העולם יהודיהמהעם 

/ה קשור להרגשה של להיות חלק ערביעבורך באופן אישי, באיזו מידה היותך  :שהוצגה לערבים היתההשאלה 
 ?ברחבי העולם ערבימהעם ה

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 34 27 57 54 51 48 במידה רבה מאד

 18 24 22 26 21 26 במידה די רבה

 20 28 10 12 12 16 במידה מסוימת

 16 14 6 3 9 5 במידה מעטה

 11 7 2 3 5 3 במידה מעטה מאד או כלל לא

 1 -- 3 2 2 2 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 

  ?איזו מידה את/ה מרגיש/ה קרוב/ה ליהודים החיים במדינות אחרות מישראלבהשאלה שהוצגה ליהודים היתה: 
  ?החיים במדינות אחרות מישראל ערביםלאיזו מידה את/ה מרגיש/ה קרוב/ה בהשאלה שהוצגה לערבים היתה: 

 
 מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 התייחסות ליהודים

 מגזר ערבי

 התייחסות לערבים 

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 24 17 28 23 27 21 במידה רבה מאד

 14 25 27 29 24 28 במידה די רבה

 22 25 24 28 24 27 במידה מסוימת

 16 18 14 13 14 14 במידה מעטה

 24 15 6 7 10 10 במידה מעטה מאד או כלל לא

 -- -- 1 -- 1 -- לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 האם אתה מסכים או לא מסכים לכל אחד מהמשפטים הבאים:
 
 ר ערבימגז מגזר יהודי מגזר יהודי ערבי  

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 בעולם כאל משפחה /ערביםאני מתייחס לכל היהודים

 44 48 36 34 38 38 מסכים בהחלט

 21 27 42 43 37 39 נוטה להסכים

 10 12 14 15 13 14 נוטה לא להסכים

 24 12 6 6 10 7 בהחלט לא מסכים

 1 1 2 2 2 2 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 יהודים יכולים לחיות חיים יהודיים מלאים רק בישראל

 (יהודים בלבד)
 24 22 מסכים בהחלט

 21 29 נוטה להסכים

 23 26 נוטה לא להסכים

 30 21 בהחלט לא מסכים

 2 2 לא יודע

 100% 100% סה"כ
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 :הבאות ו נגד השימוש בכספי הציבור של מדינת ישראל לתמיכה בכל אחת מהמטרותהאם את/ה בעד א
 (יהודים בלבד)

 מגזר יהודי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21
 הבאת צעירים יהודים החיים בחו"ל לביקור בישראל

 39 38 בהחלט בעד

 42 41 די בעד

 9 12 די נגד

 6 6 בהחלט נגד

 4 3 לא יודע

 100% 100% סה"כ
 עידוד צעירים יהודים החיים בחו"ל לעלות לישראל

 54 54 בהחלט בעד

 33 33 די בעד

 7 7 די נגד

 2 3 בהחלט נגד

 4 3 לא יודע

 100% 100% סה"כ
בישראל לבין היהודים החיים  תמיכה בקשרים בין היהודים

 בחו"ל
 47 41 בהחלט בעד

 39 45 די בעד

 8 9 די נגד

 3 2 בהחלט נגד

 3 3 יודע לא

 100% 100% סה"כ
 

 האם תהליך ההפרטה, כלומר העברה מבעלות המדינה לידיים פרטיות של חברות ושירותים שונים נעשה במידה 
 המתאימה, יותר מידי, או פחות מדי?

 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי  

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 47 47 25 30 30 34 פחות מידי

 30 32 24 18 25 22 במידה המתאימה

 11 15 28 32 24 28 יותר מידי

 12 6 23 20 21 16 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
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 האם המדינה עושה מספיק או לא עושה מספיק כדי לדאוג לשכבות החלשות מבחינה כלכלית?
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל 
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 32 45 11 17 17 24 עושה מספיק

 67 52 85 80 80 73 לא עושה מספיק

 1 3 4 3 3 3 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 

 כים או לא מסכים עם כל אחד מהמשפטים הבאים:האם אתה מס
 
 מגזר ערבי מגזר יהודי מגזר יהודי וערבי 

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 גיל
 18עד  15 

 גיל
 24עד  21

 יש לתת לכוח השוק לפעול במשק עם רק מינימום של התערבות הממשלה

 51 48 14 11 23 20 מסכים בהחלט

 24 37 34 40 32 39 נוטה להסכים

 9 5 28 28 23 22 נוטה לא להסכים

 14 10 11 9 12 10 בהחלט לא מסכים

 2 -- 13 12 10 923 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 הממשלה צריכה להבטיח לרמת חיים מינימלית לכל אזרח

 82 77 69 69 72 71 מסכים בהחלט

 12 14 22 21 20 20 נוטה להסכים

 -- 3 5 4 4 4 נוטה לא להסכים

 5 4 2 3 2 3 בהחלט לא מסכים

 1 2 2 3 2 2 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 אם הממשלה תבטיח רמת חיים מינימלית לכל אזרח אנשים ינצלו זאת לרעה

 20 20 12 11 15 13 מסכים בהחלט

 16 21 33 38 29 33 נוטה להסכים

 15 15 33 30 28 27 נוטה לא להסכים

 46 42 17 17 24 23 בהחלט לא מסכים

 3 2 5 4 4 4 לא יודע

 100% 100% 100% 100% 100% 100% סה"כ
 
 
 
 
 


	(המשך):
	האם אתה מאמין או לא מאמין שמשא ומתן בין ישראל לרשות הפלסטינית יוביל בשנים הקרובות לשלום בין ישראל לפלסטינים?

